

## 关注

**“12356”将成全国统一心理援助热线**

有心理困扰、情绪问题,想咨询心理健康知识,以后可以拨打“12356”。记者25日从国家卫生健康委获悉,“12356”作为全国统一心理援助热线电话号码,近期有望投入使用。到2025年5月1日0时前,各地现有心理援助热线将与“12356”连接,实现一个号码接通心理援助热线。各地目前存在多条心理援助热线,但号码类型多样、运行主体不一、公众知晓率不高。 新华

**家庭教育在线服务平台正式上线**

“幸福家·家庭教育服务园地”25日正式上线。这是全国妇联统筹中国家庭教育学会、腾讯公司等共同打造的家庭教育在线服务平台。平台设有家庭教育咨询助手、全生命周期陪伴学习、志愿者帮助答疑解惑、直播讲座和游戏管控等家庭支持服务四个功能板块,为广大家长提供权威、专业、及时的全方位家庭教育支持。目前已在“全国妇联女性之声”微信公众号和“腾讯未成年人家长服务平台”微信小程序设置平台入口。 新华

**“雪龙2”号与“永盛”号抵达秦岭站开始卸货**

执行中国第41次南极考察任务的“雪龙2”号极地科考破冰船与“永盛”号货轮于北京时间25日顺利抵达秦岭站海域,并开展卸货作业。据“雪龙2”号船长肖志民介绍,本次卸运物资总重量为6021吨,包括秦岭站后勤保障物资、工程建设项目物资、业务科研物资和油料。其中,“永盛”号货轮载有5461吨货物,“雪龙2”号载有60吨货物和500吨燃油。物资将通过驳船卸运上站。 新华

**北京纳入“无事不扰”清单企业达10.5万户**

今年,北京市聚焦降低经营主体负担、激发经营主体活力,推出了“无事不扰”企业清单试点改革。北京市市场监管局25日发布信息显示,截至11月底,北京全市纳入“无事不扰”清单的企业已达10.5万户。自2024年7月启动对“无事不扰”企业被检查情况监测以来,首批“无事不扰”企业被检查量环比下降了79.1%。 新华

编辑:彭传刚 组版:侯波

●张艳 邓士强不慎将枣庄水辰置业有限公司开具的房地产住宅发票丢失,代码:037001900105,号码:40655909金额:柒拾捌万伍仟叁佰玖拾柒圆整(¥785397),声明作废。

●终止公告  
淄博市淄川百大教育培训学校有限公司(统一社会信用代码:91370302MA94PJ4E5Y)经董事会会议决议,本单位拟向审批机关申请注销登记,本单位已成立清算组,请债权人自公告之日起45日内向清算组申报债权,清算结束后,该社会组织将依法向审批机关办理注销登记手续。特此公告。联系人:孙琪联系电话:13127201076

●山东居高律师事务所实习律师翟小燕,于2024年12月16日不慎丢失律师实习证,证号:37012404212369,声明挂失。

**【本栏目友情提示】**

本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其实质性审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

## 财经

**上世纪建成的老旧小区明年要全面完成改造任务**

住房城乡建设部相关负责人25日表示,2025年要大力实施城市更新,谋划实施一批城市更新改造项目,全面完成2000年底前建成的城镇老旧小区改造任务,并鼓励地方探索居民自主更新改造老旧小区。数据显示,2024年,城镇老旧小区改造新开工5.6万个,更新改造小区内各类老化管线超过5万公里,加装电梯2.5万余部,增设停车位超过50万个。新华

**2025年要大力推进商品住房销售制度改革**

12月24日至25日,全国住房城乡建设工作会议在北京召开。会议在部署2025年重点工作时提到,大力推进商品住房销售制度改革,有力有序推行现房销售。会议指出,2025年要持续用力推动房地产市场止跌回稳。一方面着力释放需求。把“四个取消、四个降低、两个增加”各项存量政策和增量政策坚决落实到位,大力支持刚性和改善性住房需求。另一方面,着力改善供给。商品房建设要严控增量、优化存量、提高质量。 新华

**中国人民银行开展3000亿元MLF操作**

中国人民银行25日开展3000亿元中期借贷便利(MLF)操作,中标利率2.00%,较上月持平。公告显示,为保持银行体系流动性充裕,当日中国人民银行开展3000亿元MLF操作,期限1年,最高投标利率2.30%,最低投标利率1.90%,中标利率2.00%。“此次MLF操作只投放3000亿元,说明央行对当前市场流动性状况的判断是充裕的。”招联首席研究员董希淼表示。 新华

**2024年全国棉花产量比上年增长9.7%**

国家统计局25日发布的数据显示,2024年全国棉花产量达616.4万吨,比上年增加54.6万吨,增长9.7%。在播种面积增加和单产提高的共同带动下,全国棉花产量实现增长。2024年,全国棉花播种面积4257.4万亩,比上年增加75.2万亩,增长1.8%;全国棉花单产144.8公斤/亩,比上年增加10.4公斤/亩,增长7.8%。 新华

## 社会

**世界海拔最高光伏项目在云南迪庆并网发电**

华能纳古光伏电站一期项目24日在云南省迪庆藏族自治州德钦县正式并网发电。该电站位于最高海拔超5240米的区域,是目前世界海拔最高的光伏项目。华能纳古光伏电站是华能澜沧江水风光一体化清洁能源基地的重要建设项目,位于德钦县的高寒无人区。该电站一期项目建成后,年平均发电量1.58亿千瓦时,可满足约5.2万户家庭一年的用电需求。 中新

**长江河道7种情形不予批准采砂**

水利部25日就近日公布的新修订《长江河道采砂管理条例实施细则》进行解读,进一步规范长江河道采砂许可审批规定,并相应明确了7种不予批准采砂的情形。7种不予批准采砂的情形为:不符合长江采砂规划可采区及可采期要求、不符合年度采砂控制总量、不符合采砂设备功率要求、不符合采砂船只数量要求、采砂船舶及船员不符合要求、采砂设备及人员不符合要求、有采砂失信行为或不良记录尚未修复。新华

**大连海关破获案值超7亿元特大走私服装案**

近日,大连海关缉私局破获一起利用快件渠道走私高档服装的特大案件,现场查扣服装1万余件,打掉犯罪团伙7个,抓获犯罪嫌疑人21名,查证总案值超7亿元。据介绍,2023年底,大连海关在工作中发现,北京某快件运营公司申报的来自加拿大的快件业务量异常增长,且申报价格较低。经长期工作最终摧毁了一条通过快件渠道大批量走私境外商品的犯罪通道。 新华

**报告建议推广儿童分级阅读**

在25日举行的2024中国儿童发展论坛上,中国儿童中心与社会科学文献出版社联合发布了《儿童蓝皮书:中国儿童发展报告(2024)》。报告建议加强儿童文化产品审核监管,推广儿童分级阅读。报告指出,儿童文化产品监管有待加强,网络欺凌、网络沉迷、个人信息泄露等都给儿童身心健康成长带来很大风险。 新华

## 科技·万象

**我国科学家发现准粒子禁闭与非禁闭的开关密码**

禁闭是一类非常有趣的物理现象。中国科学家近日首次观测到准粒子禁闭到非禁闭之间转化的微观动力学过程,发现调控其禁闭与非禁闭状态的开关密码。该成果由中国科学技术大学潘建伟、苑震生等与合作者联手获得,近日发表在国际知名学术期刊《自然·物理学》(Nature Physics)上。 中新

**研究显示日常饮用咖啡与头颈癌风险降低相关**

美国犹他大学等机构参与的一个国际团队日前发表论文说,经综合分析此前多项研究的数据后发现,日常饮用咖啡与头颈癌患病风险降低存在关联性。头颈癌包括喉癌、口腔癌、舌癌以及鼻咽癌等,是比较常见的一类癌症。这项在线发表在国际学术期刊《癌症》上的研究显示,与不饮用咖啡的人相比,每天饮用4杯以上含咖啡因咖啡的人患头颈癌的概率低17%;具体来说,患口腔癌的概率会低30%,患喉癌的概率低22%。 新华

**白头海雕240年后终获美国“国鸟”官方认证**

被许多人视为美国国家象征的白头海雕正式被认定为美国国鸟。美国总统约瑟夫·拜登24日签署国会提交的法案,内容包括认定白头海雕为国鸟。白头海雕因其白色头部、黄色的喙和棕色身体而广为人知。根据美国政府网站信息,早在18世纪美国《独立宣言》发表6年后,美国国会议员便选中白头海雕作为国徽上的主要图标。然而,即便很多人已经默认它是美国国鸟,这一身份却一直没有得到官方认证。 新华

**最新研究方法发现有些鲸寿命或远超预期**

鲸在哺乳动物中以长寿著称,美国《科学进展》杂志近日刊文称,最新研究方法发现有些鲸的寿命甚至可能是人们所认为的几乎两倍。已知有几种鲸能活过100岁,如弓头鲸、蓝鲸等。新研究结果显示,南露脊鲸的中位寿命约为73岁,其中10%可以活到132岁以上。而由于过度捕杀、船只撞击等因素,北大西洋露脊鲸显得更为脆弱,正处于灭绝边缘。新华

## 环球

**尹锡悦再次拒绝到公调处接受调查**

据韩国媒体25日报道,总统尹锡悦当天再次拒绝到高级公职人员犯罪调查处(简称公调处)接受调查。据韩联社报道,尹锡悦当天未按要求于上午10时到案接受调查。公调处表示将等待尹锡悦到案,若尹锡悦当天不到案,将考虑第三次传唤尹锡悦。由韩国警察厅、公调处和国防部联合设立的“共同调查本部”20日以涉嫌内乱、滥用职权为由,要求尹锡悦于当地时间25日10时到案接受调查。新华

**特朗普就职典礼或破筹款纪录**

日本汽车企业丰田公司24日表示,其北美分公司将向美国当选总统特朗普明年1月20日的就职典礼捐款100万美元。此前一天,美国企业福特汽车和通用汽车也表示将分别向就职典礼捐款100万美元。特朗普2017年就职典礼共募得创纪录的1.07亿美元。据报道,对本次就职典礼各界承诺的捐款已超过1.5亿美元,有望打破之前的筹款纪录。 新华

**巴基斯坦空袭阿境内造成51人死亡**

阿富汗临时政府发言人穆贾希德25日说,巴基斯坦空军轰炸了帕克提卡省巴尔马勒地区的4个地点,造成46人死亡,其中大多数是妇女和儿童。阿临时政府副发言人哈姆杜拉·菲特拉特随后向新华社记者证实,死亡人数上升至51人。阿富汗临时政府国防部24日晚发表声明,强烈谴责巴基斯坦对阿富汗领土的袭击。截至目前,巴方尚未就此事发布消息。 新华

**印度洋20年前海啸幸存“81号婴儿”参加高考**

2004年12月26日,救援人员在印度洋海啸后的废墟中找到一名两个月大的斯里兰卡男婴。经历了一番戏剧化的认亲官司后,孩子才与家人团聚。如今,这个曾被称作“81号婴儿”的孩子已经20岁,近日参加斯里兰卡的“高考”。2004年12月26日,印度尼西亚苏门答腊岛附近海域发生强震,随后引发百年不遇的印度洋海啸,波及东南亚及非洲东部多个国家,共造成20多万人死亡,数十万人无家可归。 新华



●张梦迪丢失东营胜兴置业有限公司开具的阳光100小区2-1-1507室收据(编号:1733200,金额:153755元),声明作废。

●肥城尚能新能源科技有限公司变更为肥城新立源新能源科技有限公司(统一社会信用代码91370983MA94DTCC1K)不慎丢失,法人尹莘印章,编码3709833031106,声明作废。

●肥城市捷诚建筑劳务有限公司(统一社会信用代码91370983MABY3JMB63),原公司公章、财务专用章,声明作废。

致:杨建涛 张继泉 杨建强 王洪建 王宝玉 刘文忠 胡来顺 崔文军 崔庆荣  
鉴于:  
1.2006年12月29日,济南光明机器有限公司(以下简称“光明公司”)被依法吊销营业执照,现仍处于清算过程中。  
2.2016年12月28日,济南泓润投资有限公司与光明公司全体股东签订《济南光明机器有限公司股权转让让合同》并办理了交接手续,全面受让光明公司,依法处理光明公司清算及相关事宜。

3.2023年6月份,济南泓润投资有限公司曾经通过协议、协同办理等方式解决光明公司遗留的职工社保问题,迄今,仍有部分人员未办理,严重影响职工个人社保卡使用及相关工作的进展。  
现再次通知(公告)如下:敬请您于2025年1月27日之前与光明公司清算组联系和接洽,协同办理光明公司遗留的社保相关事宜。如您未来办理,将视为您自愿放弃相应权利,后果自行承担。

济南光明机器有限公司清算组  
联系人:许鸣岗 电话:13906401915  
地点:济南市天桥区济齐路12号

2024年12月26日